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Rijeka, 23.10. 2024. godine 

 

Ostale informacije koje nisu propisane informacije 

 

Obavijest 
o razmatranju izdavanja i uvrštenja obveznica povezanih s održivošću  

te o objavi Okvirnog dokumenta za izdavanje obveznica povezanih s održivošću 
i neovisnog mišljenja vanjskog ocjenjivača 

JADRAN - GALENSKI LABORATORIJ d. d. ("Društvo") obavještava da je Upravni 
odbor Društva dana 22. listopada 2024. godine donio odluku o izdavanja obveznica i 
uvrštenju obveznica Društva na uređeno tržište kojom se odobrava izdavanje obveznica 
povezanih s održivošću (engleski: sustainability-linked bonds) na domaćem tržištu 
kapitala, očekivanog nominalnog iznosa do 60.000.000,00 EUR, uz mogućnost 
povećanja predmetnog iznosa ovisno o rezultatima upisa obveznica od strane ulagatelja, 
s fiksnom godišnjom kamatnom stopom uz polugodišnju isplatu kamata i jednokratno 
dospijeće glavnice 5 (pet) godina nakon dana izdanja ("Obveznice") i uz uvrštenje 
Obveznica na uređeno tržište kojim upravlja Zagrebačka burza d.d., Zagreb, segment 
Službeno tržište ("Transakcija"). 

Društvo razmatra izdati Obveznice kao obveznice povezane s održivošću (engleski: 
Sustainability-Linked Bonds) u skladu s Načelima obveznica povezanih s održivošću 
(engleski: ICMA Sustainability-Linked Bond Principles) koje je razvilo Međunarodno 
udruženje tržišta kapitala (ICMA, engleski: International Capital Market Association) i 
u skladu s relevantnim tržišnim standardima. 

S tim u vezi, Društvo je dana 23. listopada 2024. godine na svojim internetskim 
stranicama objavilo i učinilo javno dostupnim Okvirni dokument za izdavanje obveznica 



 

 
 

 

povezanih s održivošću (engleski Sustainability-Linked Bond Framework, "Okvirni 
dokument"). 

Okvirni dokument dostupan je na internetskim stranicama Društva: www.jgl.hr/o-jgl-
u/korporativni-dokumentni/Okvirni dokument.  

Društvo ISS Corporate Solutions, Inc., kao vanjski ocjenjivač, objavilo je dana 23. 
listopada 2024. godine svoje neovisno mišljenje (engleski Second Party Opinion) o 
usklađenosti Okvirnog dokumenta s ICMA Načelima obveznica povezanih s održivošću 
(engleski ICMA Sustainability-Linked Bond Principles, "Neovisno mišljenje"). 

Neovisno mišljenje također je dostupno na internetskim stranicama Društva: 
www.jgl.hr/o-jgl-u/korporativni-dokumenti/Neovisno mišljenje. 

Transakcija će se provesti isključivo podložno prihvatljivim tržišnim uvjetima te uz 
uvjet ishođenja svih regulatornih odobrenja u skladu s primjenjivim propisima. U 
slučaju provođenja Transakcije, Društvo će pravovremeno objaviti informacije o 
Transakciji kao i o uvjetima iste. 
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